



BEΘ

Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών ίδρυσε το

Η οικονομία εξακολουθεί να βρίσκεται σε συμπληγάδες, επιχειρήσεις και ιδιώτες δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους, οι δανειολήπτες καθυστερούν την εξυπηρέτηση των δανείων τους, ή ακόμη και την αναζήτηση συμβιβαστικής λύσης, καθώς ευελπιστούν ότι θα μπορέσει να υπάρξει μία νέα ρύθμιση που θα είναι πιο ευνοϊκή για αυτούς. Θέλοντας να συνδράμει για τον περιορισμό του αιτιολογημένου φαύλου κύκλου της δημιουργίας ολοένα και περισσότερων 'κόκκινων' δανείων και οφειλών, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προχώρησε στη σύσταση Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών, το οποίο θα λειτουργεί υπό την ομπρέλα του Κέντρου Διαμεσολάβησης, που πρόσφατα ίδρυσε το επιμελητήριο. Στόχος του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών, που ξεκινά από σήμερα τη λειτουργία του και απευθύνεται στα μέλη αλλά και τα μη μέλη του ΒΕΘ, είναι η ύπαρξη μίας ακόμη δομής ενημέρωσης και στήριξης του επιχειρηματικού κόσμου. «Είναι σαφές πως με τις υπάρχουσες συνθήκες στην ελληνική οικονομία και στις τράπεζες, η αντιμετώπιση των "κόκκινων" δανείων εξακολουθεί να αποτελεί ακανθώδες ζήτημα» τόνισε ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.

Η ύπαρξη της εν λόγω δομής κρίνεται αναγκαία καθώς μόνο στη Θεσσαλονίκη τα επιχειρηματικά 'κόκκινα δάνεια' υπολογίζονται σε 50.000, στην Κεντρική Μακεδονία στα 80.000 και στο σύνολο της χώρας στα 400.000. «Αυτό στο οποίο στοχεύουμε είναι ο θεσμός της διαμεσολάβησης και δη το νεοσύσταθέν Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών να συμβάλλουν σε αυτή την εξαιρετικά κρίσιμη στιγμή για τη διαχείριση των 'κόκκινων' δανείων, αλλά και για κάθε μορφή οφειλής. Υπάρχουν επιχειρήσεις, που διαθέτουν βιώσιμα επιχειρηματικά σχέδια και μέσω της σωστής ενημέρωσης και κατόπιν της σωστής διαπραγμάτευσης θα μπορούσαν πολλές εξ αυτών να διασωθούν» ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας πως η χαρτογράφηση με ακρίβεια της κάθε περίπτωσης των οφειλετών θεωρείται καίρια για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της. Για το λόγο αυτό ο ενδιαφερόμενος που θα επισκέπτεται το Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών, που λειτουργεί στις εγκαταστάσεις του ΒΕΘ, θα πρέπει να έχει μαζί του όλα εκείνα τα αποδεικτικά που θα αφορούν στην οφειλή του έτσι ώστε να ξέρει άμεσα ποια θα είναι τα επόμενα βήματα. Αξίζει να σημειωθεί πως η πρώτη επίσκεψη στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Οφειλετών, θα γίνεται χωρίς κανένα κόστος ωστόσο αν και εφόσον ο ενδιαφερόμενος, αποφασίσει να συνεργαστεί με Ομάδα Διαπραγμάτευσης του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών οι αμοιβές θα κλιμακώνονται ανάλογα με το με το ύψος της κάθε οφειλής.

Όσο μεγαλύτερη είναι η οφειλή τόσο θα μειώνεται το ποσοστό επί του συνολικού υπολοίπου των οφειλών. Για οφειλή 30.000 ευρώ το ποσοστό επί του συνολικού υπολοίπου των οφειλών αγγίζει το 3,50%, ενώ για οφειλές 2 εκατ. ευρώ το ποσοστό διαμορφώνεται στο 0,75%. Οι αμοιβές επί του επιτυχούς αποτελέσματος των διαπραγματεύσεων θα καταβάλλονται κατά την σύναψη της συμφωνίας με τους πιστωτές. Αξίζει να σημειωθεί πως το κόστος της αμοιβής είναι ιδιαίτερο ανταγωνιστικό καθώς για μία οφειλή 500.000 ευρώ το σύνολο της αμοιβής αγγίζει τα 8.000 ευρώ όταν ένα γραφείο για την αντίστοιχη υπόθεση θα μπορούσε να χρεώσει ακόμη και το διπλάσιο ποσό. Σημειώνεται πως η Ομάδα Διαπραγμάτευσης του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών απαρτίζεται από έναν νομικό, έναν διαπραγματευτή και έναν εκτιμητή ακινήτων ή και μηχανημάτων, οι οποίοι αναλαμβάνουν την υπόθεση κάθε ενδιαφερόμενου προκειμένου να την φέρουν σε πέρας είτε με επιτυχή συμφωνία, είτε με βεβαίωση αδυναμίας αποτελέσματος. «Η οικονομία συνεχίζει να δοκιμάζεται και για μία ακόμη φορά ο ιδιωτικός τομέας, στη συγκεκριμένη περίπτωση το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης πρωτοστατεί και τείνει χέρι βοήθειας σε ανθρώπους που αισθάνονται μόνοι απέναντι στο δημόσιο και τις τράπεζες» ανέφερε ο οικονομολόγος Γιάννης Ρουκάς επισημαίνοντας πως «για την οποιαδήποτε ρύθμιση, επειδή η κάθε περίπτωση είναι μοναδική, χρειάζεται διαπραγμάτευση για να φτάσει στο επιθυμητό αποτέλεσμα». «Είμαστε εδώ για να στηρίξουμε έμπρακτα τον επιχειρηματία με ουσιαστικές κινήσεις και ανταγωνιστικές τιμές» σημείωσε η Όλγα Τσιπτσέ, υπεύθυνη του Κέντρου Διαμεσολάβησης του ΒΕΘ. Στους τρεις μήνες ζωής του το Κέντρο έχει πραγματοποιήσει 39 ραντεβού, που αφορούν κατά κύριο λόγο επιχειρηματίες που έχουν 'κόκκινα δάνεια'.

Πως λειτουργεί το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών

Αξίζει να σημειωθεί πως το Κέντρο Διαμεσολάβησης υπό την ομπρέλα του οποίου βρίσκεται το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών λειτουργούν με τη βασική ομάδα διαμεσολαβητών με την επωνυμία «The Medilution Team», με την οποία το ΒΕΘ έχει συνάψει Σύμφωνο Συνεργασίας. Η Medilution Team οργανώνει όλη τη δομή και την λειτουργία του, υπό τις υποδείξεις του διοικητικού συμβουλίου του ΒΕΘ, καθώς και με 101 διαμεσολαβητές που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Διαμεσολαβητών του ΒΕΘ, οι οποίοι είναι πιστοποιημένοι από το ΥΔΑΔ. Στο Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών υφίσταται το Μητρώο Νομικών, το οποίο στελεχώνεται από δικηγόρους που είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Διαμεσολαβητών. Το Κέντρο και το Τμήμα μπορούν να συνεργάζονται με άλλα Κέντρα Διαμεσολάβησης της χώρας, ή του εξωτερικού και με άλλους φορείς, για την προώθηση του θεσμού της διαμεσολάβησης στην επίλυση εγχώριων και διασυνοριακών διαφορών.

Ποιοί είναι οι στόχοι του Τμήματος Ενημέρωσης Οφειλετών

- Δωρεάν ενημέρωση των ενδιαφερομένων για όλες τις δυνατότητες που έχουν, μετά από μελέτη της υπόθεσής τους, ώστε να μπορέσουν να ρυθμίσουν, ή να βρουν οιαδήποτε λύση στο πρόβλημα υπερχρέωσης των νοικοκυριών τους, ή των επιχειρήσεών τους.
- Γενικότερη υποστήριξη με κάθε πρόσφορο εργαλείο (Κώδικας Δεοντολογίας Τραπεζών, Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων κ.α.) με στόχο την εξεύρεση της βέλτιστης λύσης για κάθε περίπτωση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών καθώς και για ραντεβού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον κ. Γιώργο Δελιχάτσιο, στο τηλέφωνο 2310-241383.

Ημερίδα «Χρηματοδοτικά εργαλεία των τραπεζών για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις»

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, διοργανώνει Ημερίδα με θέμα: «Χρηματοδοτικά εργαλεία των τραπεζών για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις», τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2017 και ώρα 18:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ, Τσιμισκή 29, Θεσσαλονίκη, με τη συμμετοχή εκπροσώπων των Τραπεζών ALPHA, ΕΘΝΙΚΗ, EUROBANK και ΠΕΙΡΑΙΩΣ.

Εφόσον ενδιαφέρεστε να παρευρεθείτε στην ανωτέρω εκδήλωση, η συμμετοχή στην οποία είναι δωρεάν, παρακαλείσθε να στείλετε συμπληρωμένο το Δελτίο Συμμετοχής, στο e-mail beni@ebeth.gr ή georgiou@ebeth.gr έως την Παρασκευή 23.6.2017.

Για περισσότερες πληροφορίες και Έγγραφο Δελτίου Συμμετοχής: Τηλ: 2310 370132, Site: <http://ebeth.gr/pages/details/imerida-me-thema-xrimatodotika-ergaleia-ton-trapezon-gia-tis-mikromesaies-epixeiriseis-tha-dieksaxthei-ti-deutera-26-iouniou-2017--ora-1800-sto-ebeth,28351>

Παρατείνεται έως 20.07.2017 η προθεσμία καταχώρησης στοιχείων στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας παρατείνεται η εγγραφή, η καταχώριση και η συμπλήρωση των εκθέσεων αποβλήτων και μετά το πέρας της 31ης Μαΐου 2017. Ως καταληκτική ημερομηνία ορίζεται η **20η Ιουλίου 2017**. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://wrm.ypeka.gr/>

Nanotextology 2017

Το πολυσυνέδριο Nanotextology 2017 θα διεξαχθεί 1-8 Ιουλίου στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace. Το Nanotextology 2017 αποτελεί ένα πολυεγονότυπο Διεθνών Επιστημονικών, Τεχνολογικών και Επιχειρηματικών Εκδηλώσεων (Διεθνή Συνέδρια – Διεθνή Σχολεία – Διεθνής Έκθεση και περισσότερες από 200 B2B συναντήσεις) στις Νανοτεχνολογίες τα Οργανικά Ηλεκτρονικά και τη Ναυοϊατρική που πραγματοποιούνται ετήσια κάθε Ιούλιο στη Θεσσαλονίκη από το 2004 με τη συμμετοχή περισσότερων από 1000 διακεκριμένων επιστημόνων και επιχειρηματιών από 65 χώρες του κόσμου. Για περισσότερες πληροφορίες: Website: <http://www.nanotextology.com>.

Συνέδριο Διαβούλευσης: Καθοδήγηση των ελληνικών επιχειρήσεων για την αξιολόγηση κινδύνων διαφθοράς

Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) θα οργανώσει ημερίδα με θέμα την αξιολόγηση των κινδύνων διαφθοράς (Risk Assessment Workshop), στις 26,27,28 Ιουνίου στο Κεντρικό Κατάστημα της Τράπεζας της Ελλάδος στην Αθήνα και στις 29,30 Ιουνίου στο Δημαρχείο της Θεσσαλονίκης.

Οι συμμετέχοντες που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το σύνολο ή μέρος του Συνεδρίου παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή έως 23 Ιουνίου 2017 με την κα Χριστίνα Αναγνωστοπούλου (Christina.Anagnostopoulou@oecd.org / +30 21 31310471). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο επικοινωνήστε με την κα Χριστίνα Τρεμόντι (Kristina.tremonti@oecd.org / +30 21 31310470) ή με την κα Claire Leger (claire.leger@oecd.org / +33 1 45 24 78 47).

Λόγω της πολιτικής ασφαλείας της, η Τράπεζα της Ελλάδος ζητεί από τους συμμετέχοντες να παρουσιάσουν το δελτίο της ταυτότητας τους στην είσοδο, διαφορετικά δεν θα τους επιτραπεί η πρόσβαση στο κτίριο, καθώς και να δηλώσουν τη συμμετοχή τους ώστε να δοθεί το όνομα τους στην πύλη ελέγχου. Για επιπλέον πληροφορίες: site: www.oecd.org.

5th Hellenic Forum for Science, Technology & Innovation

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Επιστημών «ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ», Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' & Νεαπόλεως 27, Αγία Παρασκευή Αττικής, το μεγαλύτερο διεπιστημονικό Κέντρο της Χώρας διοργανώνει για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, στις 5-7 Ιουλίου 2017, το "Hellenic Forum for Science, Technology & Innovation" υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών. Τρεις ιδιαίτερες εκδηλώσεις έχουν προγραμματιστεί για το φετινό Forum: Η πανηγυρική έναρξη του Προγράμματος Βιομηχανικών Υποτροφιών με τη στήριξη του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (Τετάρτη 5 Ιουλίου). Η τελική φάση του διαγωνισμού επιχειρηματικότητας MITEF Greece startup Competition 2017, που διοργανώνεται από το MIT Enterprise Forum Greece (Πέμπτη 6 Ιουλίου). Η εκδήλωση δικτύωσης σε συνεργασία με το δίκτυο ΠΡΑΞΗ, που θα δώσει τη δυνατότητα σε Έλληνες και Ξένους Επιστήμονες να συναντηθούν με εκπροσώπους του Επιχειρηματικού Κόσμου και να διερευνήσουν τις προοπτικές συνεργασίας σε ερευνητικά προγράμματα και επενδυτικά σχήματα στην καινοτομία (Παρασκευή 7 Ιουλίου). Όλες οι εκδηλώσεις είναι ανοικτές στο κοινό. Το αναλυτικό πρόγραμμα, πληροφορίες πρόσβασης και πλατφόρμα εγγραφών βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Forum: <http://events.demokritos.gr/>.

6^ο Διεθνές Συνέδριο στη Διαχείριση, τη Μηχανική, το Σχεδιασμό και την Οικονομική του Περιβάλλοντος (cemere 6)

Το Συνέδριο διοργανώνουν ο τομέας Υδραυλικής & τεχνικής Περιβάλλοντος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του ΑΠΘ, η διεθνής επιστημονική οργάνωση SECOTOX, ο Περιφερειακός Σύνδεσμος Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΔΣΑ ΚΜ) και η Εταιρία Ύδρευσης & Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης (ΕΥΘ ΑΕ), σε συνεργασία με τον Τομέα Βιομηχανικής Διοίκησης και Επιχειρησιακής Έρευνας της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων του Αλεξάνδρειου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Θεσσαλονίκης και το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Στο συνέδριο θα παρουσιαστούν 340 εργασίες από ερευνητικές ομάδες από παραπάνω από 35 χώρες. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace, στη Θεσσαλονίκη και θα διαρκέσει από 25 έως 30 Ιουνίου 2017. Πληροφορίες, email: chemmanouil@topo.gr

Trade Finance Training Workshop -Foundations of International Trade & Finance

Στις 26 και 27 Ιουνίου 2017, στο ΕΒΕ Αθηνών (Ακαδημίας 7 – Αίθουσα ΕΡΜΗΣ, 6^{ος} όροφος), θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο με θέμα «Trade Finance Training Workshop - Foundations of International Trade & Finance». Το σεμινάριο διοργανώνεται από το ICC Ελλάς και έχει αναπτυχθεί από το Πρόγραμμα Διευκόλυνσης του Εμπορίου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης με στόχο να παράσχει στους παράγοντες της αλυσίδας εφοδιασμού του διεθνούς εμπορίου θεμελιώδεις γνώσεις για το διεθνές εμπόριο και τη χρηματοδότηση, προκειμένου να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους στις διεθνείς αγορές. Το κόστος συμμετοχής του σεμιναρίου ανέρχεται στα 50€.

Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: 2103810879, Fax: 2103831189, E-mail: iccgr@otenet.gr, Website: www.iccwbo.gr.

Ζητήσεις συνεργασίας από το Ισραήλ

(MR) JACOB SARIG

E-mail: sunsarig123@gmail.com

mailto: sunsarig123@gmail.com

Τηλ: 00972-55-9829168 & 001615-955-0177

Website: <http://agora.mfa.gr>

Ζήτηση υποκατασκευαστών για ηλεκτρικές πρίζες με τρεις απολήξεις κατάλληλες για προδιαγραφές Ισραήλ.

COHAVI DESIGNS, (MR COHAVI COHEN)

E-mail: cochav17@walla.com.il

mailto: cochav17@walla.com.il

Website: <http://agora.mfa.gr>

Εισαγωγή έτοιμων ενδυμάτων και σανδαλιών.

GREENEL ECOLOGY LTD, (MR MENAHEM CZAPNIK)

E-mail: greenel@greenel.co.il

Τηλ: +972-3-9381430 & +972-52-3286661

Website: <http://agora.mfa.gr>

Συνεργασία με εταιρεία ανακύκλωσης χρησιμοποιημένων φίλτρων λιπαντικών.

Ζήτηση Συνεργασίας από τη Βουλγαρία

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι αναφερόμενη στη επιχείρηση του εξωτερικού, επιθυμεί να επικοινωνήσει με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν.

DYAYAN PROTECTION LTD (EKATERINA KORNEL)

Δ/ΝΣΗ: BUL. TSAR OSVOBODITEL 109A FLOOR 2 OFFICE 22, 9000, VARNA, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Τηλέφωνο: 00359887602124

E-mail: office@dyayan-protection.com

WEB: <http://dyayan-protection.com/en/>

Αρ. Πρωτοκόλλου: Β.7860 Ημ/νία Επιστολής: 11/05/2017

Είδη πυρόσβεσης και πυρασφάλειας

Επιχειρηματικά Νέα

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Δημιουργία Οδηγού Εξαγωγής Τροφίμων στην Ιαπωνία». Ο οδηγός βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.japan-greece-business.gr/trofima Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr

ΛΙΒΑΝΟ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βηρυτό απέστειλε ετήσια έκθεση για την οικονομία του Λιβάνου και τις Ελληνο-Λιβανικές Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις, έτους 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βηρυτό: www.agora.mfa.gr, e-mail: ecocom-beirut@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε επιχειρηματικό οδηγό για την αγορά της ΠΓΔΜ το 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

HAND MADE PRODUCTS (SUMMER EDITION)

Πόλη: Αθήνα (Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων – Μετρό Σύνταγμα)

Ημερομηνία: 3 – 8 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: ποιοτικά χειροποίητα προϊόντα Ελλήνων χειροτεχνών και μικρών παραγωγών

Πληροφορίες: τηλ: 210 9245577, e-mail: info@verticom.gr, Facebook:

<http://www.facebook.com/handmadeproductsexpo/>

«ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ ΛΑΜΙΑ 2017»

Πόλη: Λαμία

Ημερομηνία: 6 – 9 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: προϊόντα υψηλής ποιότητας

Πληροφορίες: e-mail: info@edpa.gr, τηλ: (κ. Εύη Κεππά) 6939408036, 2231022112, (κ.Μαρία Κουλούρη) 2103622205, 6974305957

2^η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου

Ημερομηνία: 28 – 31 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση προβολής προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: e-mail: expomes2017@gmail.com, τηλ: 26310 25561, 6906667800

52^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδος

Ημερομηνία: 11-23 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: Ελληνική χειροτεχνία και αγροτική ανάπτυξη

Πληροφορίες: τηλ: 210 9610135, site: www.kremasti-expo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

EDIRNE DOOD, AGRICULTURE LIVESTOCK AND INDUSTRY 2017 FAIR

Πόλη: Αδριανούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 12-16 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Γεωργία & Κτηνοτροφία

Πληροφορίες: Τηλ: (0284) 225 10 14 – 225 12 76, site: <http://www.etso.org.tr>, e-mail: etso@etso.org.tr

EU PVSEC

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 25 – 29 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Φωτοβολταϊκά

Πληροφορίες: <https://www.photovoltic-conference.com/>

INTERNATIONAL TECHNICAL FAIR

Πόλη: Φιλιππούπολη, Βουλγαρία

Ημερομηνία: 25 – 30 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: τεχνολογία διαχείρισης υδάτων, εξοπλισμός μεταφοράς και εξυπηρέτησης αυτοκινήτων κ.ά.

Πληροφορίες: site: www.fair.bg/NR/exeres/3A1F9DBF-F48C-A477A-8C4F-1A31F2B3033D.htm

VAKBEURS FOODSPECIALITEITEN

Πόλη: expo Houten, Ολλανδία

Ημερομηνία: 26 – 27 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Τρόφιμα

Πληροφορίες: site: www.vakbeursfoodspecialiteiten.nl

CJF 2017. AUTUMN

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 26 - 29 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: παιδικά και νεανικά ενδύματα, ενδύματα εγκμοσύνης

Πληροφορίες: site: <http://www.cjf-expo.ru/en/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

347	03/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΡΥΜΟΤΟΜΟΥΜΕΝΩΝ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ " ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
362	03/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ,ΩΦΕΛΙΜΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΤΗΛ.2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
363	03/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΠΑΡΟΧΗΣ "ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ" ΤΗΛ.2108705010/8705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
369	03/07/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΤΗΛ.2521350222,228	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
371	03/07/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2521350222,228	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
406	03/07/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
421	03/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2108916264	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
367	04/07/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
378	04/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΟΣ ΓΙΑΤΡΟΥ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΛ.2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
394	04/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΛ.2310679141,175,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
396	04/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ LED ΤΗΛ. 2310679141,175,172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
424	04/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΕΧΝΗΤΩΝ ΑΡΘΡΩΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
373	05/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΩΝ-ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2132077407	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑ
407	05/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.2313308154	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
410	05/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ.2108916264	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
411	05/07/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ, ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
415	05/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΤΗΛ.2413504379	Γ.Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
346	06/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ" ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
419	06/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ VIDEO ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΤΗ ΚΑΙ ΠΗΓΗΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2413504379	Γ.Ν.ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
345	10/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΩΝ,ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ" ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
389	10/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΦΛΕΒΟ-ΦΛΕΒΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΙΗΘΗΣΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2132088474	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"
359	14/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2421351133	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
405	14/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ,ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΤΡΟΦΗΣ,ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΚΑΙ ΓΛΥΚΕΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΤΗΛ.2420	XII Μ/Κ ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ "ΕΒΡΟΥ"

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (συνέχεια)

383	17/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ-ΔΕΡΜΑΤΩΝ ΑΡΒΥΛΩΝ ΤΥΠΟΥ II ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
384	17/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ (ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ) ΤΗΛ.2103454603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
403	17/07/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ 2132161304	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
412	17/07/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ" ΤΗΛ.2741361818-878	Γ.Ν.ΚΟΡΙΝΘΟΥ
416	17/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΠΑΘΜ ΣΤΟ ΔΑΑ ΤΗΛ.2108916307	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
418	17/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΗΡΟΥΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΥΚΑΜΠΤΟΥ ΒΡΟΓΧΟΣΚΟΠΙΟΥ ΤΗΛ.2132076214	Γ.Ν.ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"
391	18/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
422	18/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΔΟΙΡΑΝΗΣ ΑΠΟ ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΩΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
423	20/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΜΒΟΥ ΕΓΝΑΤΙΑΣ-3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
386	21/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΠΕΡΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
395	21/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΥΠΕΡΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
392	24/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
420	25/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΜΕΝΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΥΛΩΝ ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
402	27/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ,ΑΕΡΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.2108705010/8705013	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
426	27/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΟΚΤΩ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ,ΔΕΚΑ ΑΕΡΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
404	1/08/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ - ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΕΒΗΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΡΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
401	04/09/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΓΙΑ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ.2310357217	Γ.Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
385	24/11/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr